



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9816

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 26 Iunie 1981



FINALELE „DACIADEI”, ÎN PRIM-PLAN!



RODICA DUNCA

GIMNASTELE ȘI ECHIPELE FEMININE PROMIT UN SPECTACOL DE RIDICATĂ VALOARE

De luni, Palatul Sporturilor și Culturii se va afla din nou la dispoziția elitei gimnasticii din țara noastră. După cum am mai anunțat, timp de trei zile aici sînt programate finalele pe tară ale „Daciadei” la gimnastică sportivă pentru maeștrii și maestri, unul din cele mai importante concursuri de gimnastică desfășurate în Capitală în ultimii ani.

Spectaculozitatea și nivelul ridicat al competiției este asigurat atît de valoarea participanților, cît și de miza importantă aflată în joc. Căci, cele trei zile de concurs sînt menite, pe de o parte, să contureze formula

definitivă a celor două echipe care ne vor reprezenta în întrecerile Universiadei, luna viitoare, iar pe de altă parte, este vorba de desemnarea campionilor țării pe anul în curs, atît la individual cît și pe echipe, învingătorilor atribuindu-li-se titlurile de campioni ai marilor competiții naționale „Daciada”.

Iubitorii gimnasticii așteaptă cu justificat interes apariția în fața publicului bucureștean a multiplei campioane mondiale, olimpice și europene, Nadia Comăneci, după cum, deopotrivă, nu

(Continuare în pag. 2-3)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FOST REALES PREȘEDINTE AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII

Joi, 25 iunie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, au continuat lucrările celui de-al doilea Congres al consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului sînt salutați, la sosirea în sala Congresului, cu puternice urale și îndelungi ovații. Reîntîlnirea celor 11.000 de participanți la marea forum al clasei muncitoare cu secretarul general al partidului constituie un nou prilej pentru afirmarea tot mai puternică a sentimentelor de înaltă stimă și prețuire, de dragoste nemărginită pe care întregul nostru popor le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Prima parte a lucrărilor a fost condusă de tovarășul Ștefan Mocuța, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R., care a spus în cuvîntul său:

După cum știți, punctul al doilea al ordinii de zi a Congresului se referă la alegerea președintelui Consiliului Național al Oamenilor Muncii. În perioada premergătoare congrusului nostru am fost cu toții martorii impresionantă unanimității în care adunările generale ale oamenilor muncii și conferințele județene ale reprezentanților acestora și-au manifestat dorința fierbinte ca în fruntea organismului suprem al autoconducerii muncitorești să fie ales cel mai iubit fiu al clasei muncitoare, al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Dînd expresie voinței deplină a tuturor celor ce muncesc, a fâuritorilor bunurilor materiale și spirituale din țara noastră, propunem să adoptăm o hotărîre specială care să consfințească reinvestirea de către Congres a tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Propunerea privind alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea Consiliului Național al Oamenilor Muncii este întîmpinată cu unanimitate aprobare de toți cei prezenți. Mii de participanți ovaționează îndelung pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, rostos cu dragoste și simțăminte numele partidului și al secretarului său general: „Ceaușescu — P.C.R.!”

Din partea comisiei pentru pregătirea propunerilor de candidați în vederea alegerii Consiliului Național al Oamenilor Muncii, tovarășa Alexandrina Găinușe, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Bacău al P.C.R., a dat citire proiectului de hotărîre, care a fost primit cu vie satisfacție, cu deplină aprobare de toți participanții la Congres.

Congresul a adoptat în unanimitate Hotărîrea și l-a ales pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii. Se scandează cu însuflețire: „Ceaușescu reales la al doilea Congres!”, participanții dînd, astfel, glas voinței fierbinți a tuturor celor pe care-i reprezintă în acest mare forum democratic.

Au început apoi dezbaterile în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi a Congresului.

În numele colectivelor pe care le reprezintă, vorbitorii au exprimat, încă o dată, profunda lor satisfacție pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu ca președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

În cuvîntul lor, participanții la dezbateri și-au manifestat totala adeziune față de magistrala expunere prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, dînd o înaltă apreciere ideilor de o inestimabilă însemnătate cuprinse în acest document programatic, cu privire la creșterea rolului clasei muncitoare, al organelor sale de conducere colective. În înfăptuirea cu succes a amplului program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

În cursul după-amiezii, lucrările s-au desfășurat în cadrul celor 11 secțiuni ale Congresului.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU i-a fost înmînată înalta distincție „Om al anului 1980 — pentru pace”

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înmînată, joi, 25 iunie, în cadrul unei solemnități care a avut loc la sediul C.C. al P.C.R., înalta distincție „Om al anului 1980 — pentru pace”.

Această distincție a fost conferită șefului statului român de un juriu al Adunării pentru integrare națională din India, pe baza unui amplu vot popular organizat de revista indiană „International Reporter” pentru aportul său remarcabil la promovarea cauzei nobile a păcii și prieteniei între țări și popoare, la întărirea încrederii și dezvoltarea conlucrării rodnice între națiuni.

În prezența conducerii de partid și de stat și a membrilor delegației indiene sosită la București, prof. Raj Baldev a înmînat tovarășului Nicolae Ceaușescu înalta distincție, precum și o statueta simbolică zînd pacea și dragostea pe pămîntul Indiei, dînd citire Declarației juriului înscrisă pe placheta de argint:

„Este o mare onoare de a declara pe președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, ca „Om al anului 1980 — pentru pace”, pentru contribuția sa excepțională și distinsă la cauza nobilă a păcii mondiale în cursul anului 1980, pe baza unui vot popular organizat de revista

„International Reporter” și a deciziei Juriului format în principal din membri ai celor două Camere ale Parlamentului indian.

Considerată ca cea mai înaltă distincție pentru pacea lumii, se înmînează președintelui Nicolae Ceaușescu statueta de fildeș reprezentînd pe Budha — simbol al păcii și dragostei pe pămîntul indian.

Felicitări cordiale poporului român cu prilejul acordării celei mai înalte distincții pentru pacea lumii.”

Șeful statului român i-a fost oferit, totodată, un exemplar din ediția a doua a lucrării „România și președintele Nicolae Ceaușescu”, publicată recent la New Delhi, sub semnătura prof. Raj Baldev.

În cadrul aceleiași solemnități, Tripta Bhatia a oferit tovarășei Elena Ceaușescu, în semn de cîld și respectuos omagiu adus personalității și activității sale, ca eminent om politic și savant, o lucrare artistică, avînd un desen cu păuni — simbol al frumuseții, strălucirii și prosperității pe pămînt.

În cadrul solemnității, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, alocuțiunea fiind urmărită cu deosebit interes și satisfacție de cei prezenți.

Membrii delegației indiene au felicitat cu căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru înalta distincție conferită.

Azi, la Patinoarul „23 August” din Capitală

La numai cîteva zile după încheierea turneului final al „Daciadei” la lupte libere, este rîndul celor mai valorosi sportivi de la stilul greco-roman să se întrecă pentru centurile de campioni al celor mai mari competiții naționale.

Vineri dimineața (ora 10), Patinoarul artificial „23 August” din Capitală va cunoaște din nou atmosfera caracteristică marilor întreceri sportive. Cînd afirmăm aceasta, ne gîndim la amenajările speciale care s-au efectuat la „palatul de gheață”, îmbrăcat azi în

ÎNTECERII DE ÎNALT NIVEL VALORIC PENTRU DESEMNAREA CAMPIONILOR LA LUPTA GRECO-ROMANĂ

haine de sărbătoare în așteptarea marilor confruntări mondiale studentesti din luna iulie. Si nu numai la pregătirile organizatorice. Ne gîndim la disputele de un înalt nivel valoric ce se vor desfășura pe cele trei saltele de concurs, în care sînt angajați sportivi de clasă, apreciați în întreaga lume, cum sînt Ștefan Rusu, Ion Draica, Nicu Gingă, Constantin Alexandru, Ion Păun, Vasile Andrei, Mihai Botilă, Gheorghe Ciobotaru, Victor Dolipschi, ca și mai tinerii (dar talentații) lor colegi Nicolae Zamfir, Ilie Ma-

tei, Gheorghe Minea, Gheorghe Glont, Mihai Cișmaș etc.

Programul anunțat inițial a suferit unele modificări. Concursul nu se va mai întinde pe durata a trei zile, ci se va încheia sîmbătă seara. Vineri dimineața vor intra în întrecere concurenții la toate cele zece categorii de greutate și nu numai la cînd, cum a fost la lupte libere.

Sînt programate cîte două reuniuni în fiecare zi: de la ora 10 și de la ora 17. Finalele la toate categoriile vor avea loc sîmbătă seara.

„Regata internațională Snagov” CANOTOARELE NOASTRE ÎNVIĞĂTOARE ÎN TOATE CELE ȘASE PROBE!

Ieri, într-un decor splendid, au început întrecerile din cadrul „Regatei internaționale Snagov” la canotaj feminin. Din dreptul liniei de plecare, pe cele șase culoare balizate, au luat startul vislase și ramere din Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, R.S.S. Ucraineană și România.

Reuniunea de dimineață, care a fost rezervată curselor eliminatoarei, a triat echipajele pentru finalele programate la ora 18. Evoluînd conform așteptărilor, reprezentantele țării noastre s-au calificat în toate cele șase finale. La capătul unor interesante dispute. A fost un prim succes în această întrecere frumoasă, izbîndă pregătită — ca de fiecare dată — cu mult înainte, de un competent colectiv de antrenori, despre care — din păcate — prea puțîn vorbim. Așadar, cuvînte de laudă pentru buna comportare a schifistelor noastre în această primă zi a „Regatei Snagov”, dar și elogiul cuvenit celor care, ceas de ceas, pun — cu dragoste și pasiune — bazele acestor remarcabile succese. Ne referim la antrenorul emerit Victor Mocianu, la colectivul său alcătuit din Maria Drăghici, Ion Boicu, Gheorghe Gheorghiu.

Cursele finale din programul de după-amiază au fost urmărite de un număr record de spectatori aflați atît în tribu-



Un echipaj redutabil: Sanda Toma și Valeria Roșca, învingătoare, ieri, în proba de 2 vîsle Foto: Dragoș NEAGU

nele de lîngă turnul de sosire, cît și pe traseul celor 1.000 m. distanță clasică a concursurilor feminine de canotaj.

Capul de afiș al întrecerilor a fost, desigur, finala de 2 vîsle, probă în care ne-au reprezentat două mari sportive: Sanda Toma, campioană olimpică la Krilatskoe, și Valeria Răcilă Roșca, medaliată cu bronz (în această probă, de 2 vîsle) la Jocurile Olimpice de la Moscova. Cele două performere au făcut o adevărată demonstrație de tehnică în arta

(deloc ușoară) a vislului. Echipajul nostru a învins detașat, la capătul unei splendide curse. În finalele programate astăzi, Sanda Toma va evolua în proba de schif simplu.

Întregit de celelalte frumoase rezultate, bilanțul canotoarelor noastre în această primă zi a „Regatei internaționale Snagov” este remarcabil: victorii în toate cele șase probe disputate!

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. a 4-a)

JUNIOARELE, MAI BUNE DECÎT SENIOARELE!

Turneele finale ale actualelor campionate naționale de popice, rezervate echipelor feminine de junioare și senioare, s-au desfășurat săptămîna trecută în cuplaj, ceea ce ne-a permis să putem aprecia valoarea „noului val” în comparație cu aceea a sportivelor cu mai vechi statut de activitate. De la bun început trebuie să afirmăm că junioarele s-au apropiat foarte mult de nivelul senioarelor (unele l-au și depășit), iar o serie dintre reprezentanțele generației tinere urcă cu pași siguri treptele consacrarilor, fiind autoarele unor rezultate de certă valoare internațională.

În cele două meciuri, junioarele din echipele Voința Oradea (2.339 - 2.303 p.d.), Voința Timișoara (2.318 - 2.307), Electromures Tg. Mureș (2.296 - 2.280), Gloria București (2.281 - 2.307) au obținut rezultate apropiate (uneori chiar superioare!) de cele înregistrate, pe aceeași arenă, de fosta campioană la senioare, Voința Tg. Mureș (2.296 - 2.354) și de cele ale actualei campioane a țării, Voința Galați (2.422 - 2.264), tinerele formații situîndu-se în vecinătatea celor 8 divizionare de senioare participante la turneul final de la Brașov.

Se cuvine să subliniem și evoluțiile individuale ale Valentiniei Albuș (Voința Oradea) autoare a 412 și 408 pd. Octaviei Ciocrlan (Gloria București) 414 - 413, Mariiei Michnik (Voința Timișoara) 417 - 409, Mariiei Zeizsik (C.S.M. Reșița) 423 - 405, ca să amintim numai o parte dintre elementele dotate pentru marea performanță care, aflîndu-se încă la vîrsta junioratului, se anunță jucătoare de nădejde.

Cum s-a comportat senioarele? Margareta Călineanu (Gloria București), deținătoare a titlului mondial, și-a confirmat multă clasă, dobîndind din 100 bile 452 popice, după ce în prima manșă fusese marcată cu 417. Au mai dat randamentul scontat Ana Petrescu (Gloria București) 435 - 424, Ildiko Sasz (Voința Tg. Mureș) 420 - 411, Elena Trandafir și

Silvia Raicu (ambele de la Gloria București) 434 și, respectiv, 436, Ildiko Grozăvescu (Voința Timișoara) 416 - 402, Aurelia Șerdean (Electromures Tg. Mureș) 430 - 425 ș.a., creditate cu cifre competitive în arena internațională.

ei; la Voința Tg. Mureș (fosta deținătoare a titlului, acum clasată pe poziția a V-a) și Voința București, care au în formații individualități consacrate, omogenitatea și coeziunea au fost în suferință.

Nu putem încheia, fără a aminti



Jucătoarele de la Voința Galați și antrenorul lor, Anastase Apostol - la câteva minute după cucerirea tricourilor de campioane ale țării la senioare.

În ceea ce privește evoluțiile senioarelor pe echipe, se poate spune că: Voința Galați a fost, din păcate, inegală de la o partidă la alta, dar cu puțină șansă a cucerit primul său titlu din 1973 de cînd a promovat în Divizia „A”; Electromures Tg. Mureș a avut o comportare bună și constantă; Gloria București și Voința Timișoara au început promițător însă n-au încă jucătoare de talia ultimelor schimburi; Laromet București s-a prezentat în ascensiune de formă (de la 2342 la 2422); C.S.M. Reșița a jucat sub potențialul

ti, măcar în trecut, de aprinsele discuții pe marginea formulei de desfășurare a campionatului divizionar care nu creează în turneul final condiții egale de exprimare tuturor echipelor participante. Și încă ceva: ar fi bine să se găsească o formă de departajare a celorlate formații care nu s-au calificat în turneul final (eventual un meci de baraj între societățile aflate pe același loc în seriele Sud și Nord), pentru a se putea stabili o ierarhie a echipelor divizionare din întreaga țară.

Trăian IOANÎTESCU

DOAR TALENTUL...

Între jucătorii tineri evidențiați în turneul de baraj pentru Divizia „A” la handbal, la loc de frunte, ca un veritabil șef de promoție, s-a aflat Tudor Roșca (Nitrămonia Făgăraș). Înalt, făcut parcă după modelele noilor exigențe ale handbalului de performanță, cu forță impresionantă și cu o temeritate demnă de relevat, Roșca a impresionat și de această dată. Numai că jocul său de bun nivel, dezvăluind reale perspective de progres, a fost însoțit de durități ieșite din comun, sancționate cu blîndețe de arbitri. Ele au culminat cu lovirea huliganică a orădeanului Vasile Oprea, cu rînirea acestuia. Să adăugăm și faptul că, dorind să părasească echipa Nitrămonia Făgăraș, Roșca cochetează cu mai multe cluburi, pentru a

sonda posibilitatea obținerii unor avantaje cit mai mari. Astfel stînd lucrurile, ni se pare că educația talentatului Tudor Roșca este preocupare. Lăstînd la o parte faptul că din toamnă, cînd intră în vigoare noul regulament al handbalului, are puține șanse să joace, dacă nu-și va revizui radical atitudinea, gesturile nesportive fiind aspru sancționate, ni se pare că și lipsa de seriozitate în ceea ce privește stabilirea sa la un club, primatul intereselor materiale, relevă un caracter cu deficiențe. Poate că noul său club, oricare va fi el, noul antrenor și noii colegi vor reuși să-l aducă pe drumul cel bun, să-i estompeze carențele și să-l pună în evidență calitățile.

Hristoche NAUM

Accente

AU LIPSIT ȘI... GAZDELE!

În câteva orașe s-au desfășurat întrecerile zonale ale campionatului republican de oină, rezervat echipelor de junioari. La Tg. Mureș urmau să se întînească 8 formații, campioanele județelor respective. Dar (păcat că există acest dar) pe terenul fabricii de zahăr s-au prezentat doar tinerii niștiști de la Venus Negriști (Județul Bistrița-Năsăud), C.F.R. Sibiu și Torpedo Zărnești, lipsind reprezentanțele județelor Suceava, Harghita, Covasna, Alba și Mureș.

Nu cunoaștem încă motivele pentru care au absentat mai mult de jumătate din echipele calificate, dar nimeni nu s-ar fi așteptat să lipsească toamna gazdele, echipa județului Mureș. Justificarea lo-

calnicilor că nu au ținut faza județeană deoarece nu există echipe de junioari a amplificat surprinderea generală, întrucît se știe că la Reghin, Ier-nița, Riehu și alte așezări mureșene s-au deschis centre de oină. Să nu fi cunoscut conducerea C.J.E.F.S. Mureș și membrii comisiei județene de specialitate că în centrele menționate activează și jucătorii aflați la vîrsta junioratului? Greu de admis. Mai plauzibilă ni se pare explicația dată de către delegatul F.R.O. la zona de la Tg. Mureș, Turcanu Boteș, membru al biroului federal, care ne-a spus că factorii responsabili de aici au tratat cu dezinteres, pe toată planurile, campionatul de junioari.

I. TRAIAN

După ultimul concurs în „Topul ziarului Sportul”

ELEVII DIN SUCEAVA - PE PRIMUL LOC LA ECHEPE!

„Individualele” au revenit lui Ciprian Cheșcă (Liceul „B. P. Hașdeu” Buzău), Ecaterinei Bonciu și Vioricăi Ștefan (Liceul agroindustrial Odobești)

Cu concursul realizat la Liceul industrial 1 construcții de mașini din Suceava încheiem ediția 1980/81 a „Topului ziarului Sportul” la săritura în lungime, acțiune sportivă de masă ce se desfășoară sub genericul „Daciadei”. Un final imprevizibil pentru... clasamentul general pe echipe care, iată, are în frunte, atît la băieți cît și la fete, reprezentativele clasei a IX-a a liceului sus-amintit! Cu o medie de 5,09 m, viitorii muncitori și tehnicieni din Țara de Sus a Moldovei, care se specializează în construcțiile de mașini, au depășit o performanță ce se anunța stabilă, cea a elevilor Liceului „B. P. Hașdeu” din Buzău (4,86 m), în timp ce kolegele lor, cu o medie de 4,07 m, s-au plasat înaintea elevelor Liceului „Dragos Vodă” din Sighetu Marmației...

La „individual”, de asemenea, elevii suceveni au înregistrat rezultate frumoase: cu 5,52 m, Ioan Hrișcă se situează pe locul 2 în clasamentul general, iar Viorica Harașiu, care a sărit 4,42 m, ocupă locul 5. Atual clasei participante la sonada rămîne, însă, omogenitatea în pregătire. În acest sens, este de relevat faptul că nu mai puțin de 8 elevi au avut sărituri de peste 5 metri, caș unică pînă acum în „Top”. Și aproape la fel, fetele: 6 dintre ele au sărit peste 4 metri, iar alte

trei s-au aflat doar la cîteva centimetri de acest prag. Spre convingere, iată și rezultatele primilor 10:

BĂIEȚI: 1. Ioan Hrișcă 5,52 m., 2. Sorin Lazorec 5,36 m., 3. Vasile Birsan 5,34 m., 4. Mihai Hușan 5,12 m., 5. George Stoinicu 5,08 m. (II), 6. Iliias Benoni 5,08 m. (II), 7. Marius Mihăilescu 5,01 m. (II), 8. Alcedor Androni 5,01 m. (II), 9. George Moloce 4,74 m., 10. Constantin Sufu 4,72 m. Media generală: 5,09 m. **FETE:** 1. Viorica Harașiu 4,42 m., 2. Nicoleta Marianiuc 4,18 m., 3. Luminița Mitrovici 4,16 m., 4. Maria Cișole 4,09 m., 5. Mihaela Bujor 4,06 m., 6. Ionela Oniciuc 4,02 m., 7. Gabriela Lăcătuș 3,98 m., 8. Mariana Spătaru 3,97 m., 9. Rodica Botezatu 3,95 m., 10. Elena Dușuc 3,87 m. Media generală: 4,07 m.

O sumară analiză a acestor rezultate evidențiază în principal două aspecte: primul - faptul că elevii acestei clase provin din unități de învățămînt în care atletismul (și probele de alergări îndeosebi) ocupă un loc prioritar. În Suceava - școlile generale 6, 2, 4, 1 și 3 - în județ - cele din Burdujeni, Calafindești, Mitocul Dragomirnel, Românești, Scheia, Fetești-Adincata și Bosanci; cel de-al doilea aspect - preocuparea prof. Dumitru Epure de a continua în liceu

activitatea athletică a elevilor, paralel cu încurajarea unor preferințe pentru alte ramuri de sport, pentru „jocuri” mai ales (fotbal, handbal, rugby), către care se îndreaptă cel mai mulți, asigurîndu-le astfel o bună pregătire fizică generală. O dovadă: notele peste 8 obținute la normele S.U.V.A.

Sînt constatări încurajatoare care atestă seriozitatea și competența multor profesori de educație fizică din municipiul și județul Suceava, totodată dorința lor ca și prin sport această frumoasă zonă geografică a țării să se facă tot mai mult cunoscută și prețuită. Dealtfel, cum ținea să remarcem prof. Valeriu Dura, președintele C.S.M. Suceava „realizăm periodic sondaje în școli, prin intermediul profesorilor atletice în special „Topul Sportul” înscrinduse între acestea, în vederea descoperirii cît mai multor elemente capabile să îmbrățișeze performanța”. O inițiativă binevenită, care merită toată lauda!

La finele etapei 1980/81 a „Topului Sportul”, iată cum arată clasamentele generale. **FETE, INDIVIDUAL:** 1-2. Ecaterina Bonciu, Viorica Ștefan (Lic. agroind. Odobești-Vrancea) 4,62 m., 3. Cristina Silveanu (Lic. ind. 2 mecanică Cimpina-Prahova) 4,60 m., 4. Elena Popescu (Lic. agroind. Odobești) 4,43 m., 5. Viorica Harașiu (Lic. ind. 1 Suceava) 4,42 m., 6. Carmen Duca (Lic. agroind. Odobești) 4,40 m. **ECHPE:** 1. Liceul ind. 1 construcții de mașini Suceava 4,07 m., 2. Liceul „Dragos Vodă” Sighetu Marmației 4,02 m., 3. Liceul ind. 2 mecanică Cimpina 3,82, 4. Liceul „B. P. Hașdeu” Buzău 3,73 m., 5. Liceul „Vlaicu Vodă” Curtea de Argeș 3,70 m., 6. Liceul ind. 1 Curtea de Argeș 3,67 m. **BĂIEȚI, INDIVIDUAL:** 1. C. Cheșcă (Lic. „B. P. Hașdeu” Buzău) 5,80, 2. I. Hrișcă (Lic. ind. 1 Suceava) 5,52 m., 3. Gh. Enoiu (Lic. agroind. Odobești) 5,47 m., 4. S. Lazorec (Lic. ind. 1 Suceava) 5,36 m., 5. V. Birsan (Lic. ind. 1 Suceava) 5,34 m., 6. R. Anghel (Lic. „Vlaicu Vodă” Curtea de Argeș) 5,30 (II). **ECHPE:** 1. Lic. ind. 1 Construcții de mașini Suceava 5,09 m., 2. Liceul „B. P. Hașdeu” Buzău 4,86 m., 3. Lic. ind. 2 mecanică Cimpina 4,79 m., 4. Lic. agroind. Odobești 4,72 m., 5. Lic. „Dragos Vodă” Sighetu Marmației 4,69 m., 6. Liceul ind. 1 Curtea de Argeș 4,44 m.

Tiberiu STAMA

TREI LIDERI ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH DE LA TIMIȘOARA

TIMIȘOARA, 25 (prin telefon). Runda a 3-a a Turneului internațional de șah din localitate a avut drept partidă centrală întîlnirea dintre marii maestri Rajkovic și Spiridonov. După o luptă încordată (și după întrerupere), Rajkovic a reușit să obțină victoria. În cealaltă partidă decisă a reușit, cu Campora l-a învins, cu negrele, pe Ilija. Remiza a fost înregistrată în întîlnirile Birescu - Zarcu, Ungureanu - Șubă, Neamțu, Ciocăltea - Stoica, Șubă - Messing, Ungureanu - Campora (întreruptă din runda a 2-a) și Șubă - Stoica (amnată din prima rundă). S-a întrerupt pentru a doua oară partida Kindermann - Negulescu,

în care reprezentantul nostru are un pion în plus într-un final de turnuri, dar șansele sale de câștig sînt minime.

După 3 runde conduc în clasamentul Rajkovic, Campora și Messing cu 2 puncte, urmați de Birescu, Ungureanu, Șubă, Stoica, Spiridonov și Neamțu cu 1½ p (toți din 3 partide).

Prin neprezentarea marelui maestru iugoslav Knezevici, media Elo a turneului este de 2404 puncte, el rămînd de categoria a 7-a pe scara FIDE. Sînt necesare 11 puncte pentru obținerea unei norme de mare maestru, 8 puncte pentru o normă de maestru internațional și 6½ puncte pentru o normă de maestru FIDE. (T. NICOARA).

CICLISM

ANUL ACESTA, competiția ciclistă internațională „Turul iugoslaviei” se va desfășura între 27 iunie - 4 iulie. Alergarea (9 etape) reunește la start numeroase echipe între care și formația țării noastre. Au făcut deplasarea: M. Romancașu, Tr. Sirbu, C. Cărușușu, A. Anai, C. Nicolae și I. Gancea, însoțit de antrenorul V. Ștefan.

Prima etapă - un contratimp individual - va avea loc pe un traseu de 20 km, în împrejurimile Belgradului.

HANDBAL

ÎNCEPÎND de astăzi și pînă duminică în Sala sporturilor din Brașov are loc un turneu internațional masculin, la care iau parte două puternice formații de peste hotare: S.C. Leipzig și Dynamo Berlin. Handbalul brașovean va fi reprezentat de echipele Dinamo și Tractorul. Meciurile încep zilnic la ora 16.

OINĂ

LA SFÎRȘITUL acestei săptămîni (vineri, sîmbătă și duminică) la St. Gheorghe se va disputa turneul final al campionatului național de oină rezervat juniorilor. Iată echipele calificate: Tineretul Crîngul (Teleorman), Energia Rîmniceu (Buzău), Școala gen. 17 Cluj-Napoca, Șc. gen. Bala Spric (Maramureș), Venus Negriști (Bistrița-Năsăud), C.F.R. Sibiu, Avîntul Broscăuți (Botoșani), Siretul Surala (Vrancea), Luceafărul Drăgănești-Olt, Vulturii I.M.P. București. ● Între 28 iunie și 8 iulie va avea loc la Mangalia turneul final al „Cupei pionierilor” la oină. Vor fi prezenți peste 300 de oiniști, priet cu care F. R. Oină, în colaborare cu Consiliul Național al Organizației Pionierilor, organizează și o tabără de instruire, scopul urmîrit fiind răspîndirea și mai mare în școli a sportului nostru național.

DUMINICĂ 28 Iunie 1981



Un nou prilej de mari succese!
FIECARE BILET JUCAT, O ȘANSA DE A OBȚINE:
● Autoturisme „Dacia” 1300”
● Mari cîștiguri în bani
ULTIMA ZI DE PARTICIPARE:
sîmbătă 27 iunie 1981.
MAI MULTE BILETE - MAI MULTE ȘANSE DE FRUMOSE SATISFACȚII!
JUCAȚI din vreme numerele preferate!

CAMPIONATE - COMPLET

PLANORISM

CEA DE-A DOUA PROBA a campionatului național, tot un triunghi, s-a disputat pe traseul Iași - Ruginoasa - Trușești - Iași (202 km). Rezultate: clasa nelimitat: 1. Marian Simion 1000 p., 2. Nicolae Mihalăc 990 p., 3. Erwin Rosch 986 p.; clasa standard: 1. Arpad Matia 928 p., 2. Fernanda Jurcă 904 p., 3. Sergiu Sidon 838 p.; clasa club: 1. Gheorghe Panțiru 750 p., 2. Emil Cristofor 726 p., 3. Dan Brinzel 698 p.

TENIS

S-AU ÎNCHERIAT, pe terenurile bazei sportive Neptun din Șenpina, întrecerile concursului republican individual rezervat copiilor. Au fost prezenți peste 200 de băieți și fete, care s-au întrecut la două categorii de vîrstă: 11-12 și 13-14 ani. Cîteva centre de tenis din țară au oferit plăcute surprize, prezentînd în concurs sportivi talentați, care trebuie îndrumați în continuare cu aceeași grijă: I.C.I.M. Brașov (antrenor Costică Mercas); Mihaela Răduca; C.S.Ș. Brașovia (antrenor Ion Racoviță); Diana Bogolea; Dinamo Brașov (antrenor Gh. Bărbărie); E. Dascălu, L. Balint; Dunărea Galați (antrenor Petrică Pavel); Otília Pop, Aurora Nicolae și Florin Șipoș; Spartacus Brăila (antrenor Marcel Bala); Silviu Gudinov. De remarcat că și de data aceasta dinamoviștii suceveni au avut un cuvînt de spus în fazele finale ale competiției. C.S.S. Steaua București (antrenor C. Chivaru) și Tenis Club București

(antrenor zentat cî prezentat nala: S. nu (Dina (în semif Chiteș (C. Scrădeanu fete: Daki București) Unirea Ia nale: Hinnamo B. Samungi 13-14 ani Năstase (Stegua) se va juc (T.C.B.) 5 mo Bucure. Rezultate biu. Băleți gan - M (ambii T.C. Monica R. Cristina J can (C.S.S. 6-2. (Sand

VOLEI

A LUAT național de Wroclaw (participat pească a R „universitat un pas de loniei, fost și olimpici cedat cu 2- în celălalt a întrecut l neul a fost prezentativ

GIMNAȘTELE PROMIT UN SPECTACOL

(Urmare din pag. 1)

ne îndoiim că evoluții de ridicat nivel tehnic ne vor oferi și celelalte maestre ale gimnasticii noastre: Cristina Grigoras, Rodica Dunca, Emilia Eberle, Dumitrița Turner, Marilena Vlădăreanu, Lavinia Agache, Ecaterina Szabo, Mihaela Stănuțel, pentru a ne referi doar la sportivele care lucrează la

Deva, dar și alte sec nia gimnas Concursu un spectac pe deoa de participante sibil egale Bacău, C.S. namo, C.S. stanța, Pe Triumf.

ANUNȚ

Muzeul Sportului organizează cu ocazia Universiadei, în perioada 1-31 iulie a.c., la Muzeul de istorie a municipiului București, expoziția „Din istoria sportului românesc”. Cu acest prilej, vor putea fi admirate unele dintre cele mai valoroase trofee cucerite de sportivii români la Jocurile Olimpice, campionate mondiale, europene, Universiade și alte competiții de anvergură.

SIMBĂT prinsul e Marele pi de la Mo internator cursa de pareă cak gători din magic - ciurilor - ce secolului. DUMINIC 15.45: Sah zată de m lă Elisab ora 16, în nli „Teles filmate „I versiadă”

Dinamo dreapta tineret, G. Dun C. Frăt V. Zlote

„S

LA

Duelul dintre c speranțe tranșat, mă etap Un ec tren, camp merbu depîlni năcitate fiind ce succesul șeurile locul ret cu sever formația în balan a trecut



campionatului speranțelor. De la stînga la N. Angelescu — șeful secției fotbal copiere, M. Niculcioiu, Gh. Radu, L. Săndoi, fan, Cr. Vrinceanu, N. Badea, C. Mirea și al echipei. În rîndul de jos: I. Ciocănete, Frîncu, C. Cojocar, N. Ivan și Cr. Badea.

CAMPIOANA ULTIMILOR ZECE ANI A ȚINUT SĂ SE PREZINTE ÎN ȚINUTĂ DE GALĂ ȘI LA FINALA CUPEI

Evenul reușit de Universitatea Craiova — primul din cariera studenților olteni, al cincilea din istoria echipelor fotbalului nostru — face din „11”-le din Bănie, campioana ultimilor zece ani, cu trei titluri cîștigate și trei succese în Cupa României. Pentru cei mai mulți, acest ultim triumf craiovean, acest 6-0 fără replică, cu deținătoarea trofeului, a fost un succes facil, care nu merită prea multe comentarii. Și totuși... „N-a fost un drum ușor” mărturisea la sfîrșitul meciului Ion Oblemenco, cînd „tribuna” îi ovaciona cu atîta fervoare pe merituosii premianți ai ultimului an competițional. N-a fost ușor, pentru că, în drumul spre cîștigarea celei de a 43-a finale, fotbalisții craioveni au „suferit” mult în partida cu F. C. Argeș, de la Rm. Vilcea, unde au fost conduși o bună perioadă de timp, și chiar în jocul cu ambițioasa divizionară „B” Gloria Bistrița. N-a fost ușor, pentru că Universitatea Craiova a fost angajată cu succes și în lupta pentru titlu și, mai ales, în „campania de primăvară a echipei naționale”. Dar, cu cît a fost mai greu, cu atît credem că este mai mare meritul Universității Craiova, a cărei ultimă victorie, la pas, nu-i poate anula distinsele reușite. Dimpotrivă!

rent de oboseală, de căldură, de norma internațională de jocuri a studenților olteni. Și aceasta pentru că Universitatea Craiova a ținut mult să demonstreze că este cea mai bună echipă românească, să se prezinte în ținută de gală în fața publicului bucureștean și a telespectatorilor, cum declara, înaintea întîlnirii, vicepreședintele clubului, prof. Cornelio Stroe. Valoarea impune seriozitate și respect, sacrificii! Pentru acest meci cu sine însăși, al echipei craiovene, Crișan a reușit o cursă contracronometru din „Cetatea Băniei” (unde miercuri dimineață susținea examenul de bacalaureat) la București, unde ajunse cu trei sferturi de oră înainte de plecarea coechipierilor la stadion. Nu-i un exemplu oarecare, ci unul dintre faptele nevăzute, neștiute, care stau la baza acestei valoroase echipe. Și seriozitatea craiovenilor, și sacrificiul lor, și valoarea demonstrate și miercuri (mai puțin Ștefănescu, surprinzător de dur! — atenție, pentru viitor, asemenea „atitudine” se plătește scump), sînt calități pe care le așteptăm și în stagiunea de toamnă. O toamnă cu mari responsabilități pentru fotbalul românesc, pe care Universitatea Craiova, ultima campioană și ultima cîștigătoare a Cupei României, este chemată să-l reprezinte, la nivel de club și de echipă națională, la o cotă și mai ridicată. Pentru că, întotdeauna, succesele și valoarea obligă!

Mircea M. IONESCU

DEMONSTRAȚIA CRAIOVEI ȘI ÎNVĂȚĂMINTELE EI

Scrutînd prin aburul intenselor euforii craiovene (a echipei și a foarte numeroșilor ei simpatizanți), mai puternic motivată ca oricînd — titlul de campioană a României (la 3 puncte distanță), cîștigătoare a Cupei României și campioană a „Daciaei”, prezintă masivă a jucătorilor olteni în echipa națională, în care pînă acum, în preliminariile C.M., s-au distins prin randament superior și o angajare de mare luptă și ambiție — am vrea să desprindem cîteva învățăminte, cîteva adevăruri care să ajute, într-un fel compus în propria perspectivă și chiar a viitorului apropiat.

Încercată de binemeritate cununii de lauri, Universitatea se prezintă ca o premiantă a clasei de toți lăudată. Asta și este: premiata clasei fotbalului românesc!

Ce ne-a demonstrat — prin valoarea jocului ei — Universitatea Craiova?

Ne-a demonstrat — luni de zile, și miercuri, în meciul final cu „Poli” — că poate fi, AZI, o echipă de calibrul european. Are această alură, are această capacitate. Reamintiți-vă golurile... „englezești”, „argentine” sau „spaniole” inserate de Balaci, Donose, Crișan, Negriță sau Crișan. Ce frumusețe, ce virtuozitate, ce demonstrație de forță!

Universitatea Craiova are, credem noi, capacitatea să DISCUTE DE LA EGAL LA EGAL, azi, cu echipele fruntașe de cluburi din Europa. Și cum aceste „discu-

ții” se vor ivi în mod cert la toamnă, în Cupa campionilor europeni, socotim că desfășurarea lor viitoare depinde în mod nemijlocit de seriozitatea în pregătire, de modestia și omenia jucătorilor olteni (fără „fumurile” care i-au costat adeseori ratarea performanțelor pe fotbalisții noștri în trecut), de angajarea lor în muncă. Valoarea au! Să muncească exemplar ca să o arate și lumii fotbalistice, nu numai la noi acasă!

Dar problema Universității Craiova reprezintă în proporție de 2/3 problema echipei naționale, compusă în proporție de... 2/3 din jucătorii olteni. Este o „suprapunere” fericită. Nu întîmplător, spectatori de pe Stadionul Republicii scandau „Haide, R.S.R.!”

Fotbalul nostru are nevoie — în primul rînd la 23 septembrie, în meciul cu echipa Ungariei — de evoluțiile excepționale (cum au fost ele miercuri) ale lui Balaci sau Crișan sau Negriță, ca și de angajarea la cea mai înaltă treaptă calitativă, de luptă, a coechipierilor lor de la lotul național.

Dacă nu am avea de unde să le cerem, nu le-am cere acestor băieți isprăvi peste capacitățile lor. Dar craiovenii ne-au convins în repetate rînduri că au mari posibilități. Au posibilități care trebuie să fie din plin valorificate, spre binele fotbalului craiovean, spre binele și progresul și afirmarea fotbalului românesc!

Marius POPESCU

„TELE” LUI FRĂȚILĂ, CUNUNĂ DE LAURI...

le etape, echipe de fotbal, s-a a din urinvins pe...

Care a fost echipa de bază a campionilor? Iată-o: Ștefan — M. Badea, Ivan, Preda, Frîncu — Manu, Cojocar, Săndoi — Ciocănete, Niculcioiu, Cr. Badea. Pe parcursul celor 34 de runde au mai jucat Guda, Bălaur, Radu, Dumitrescu și Vrinceanu. De sublinia: faptul că 9 (NOUĂ) dintre componenții lotului dinamovist sînt campioni de juniori de anul trecut: Ivan, cel doi frați gemeni Badea, Bălaur, Cojocar, Frîncu, Ciocănete, Guda și Niculcioiu. Indiscutabil, este un argument care vine în sprijinul afirmației că acești jucători AU TALENT, că au fost și sînt bine pregătiți. Dealtfel, Niculcioiu, un vîrf de certă perspectivă, a marcat 33 de goluri, iar Bălaur a fost promovat în Divizia „A”... la F.C. Argeș! Mai mult, antrenorul Frățilă susține, și-l credem, că Frîncu, Manu, Cojocar și Niculcioiu pot juca orînd în prima divizie a țării. Dar, dintr-o dată, să spunem cîteva cuvînte și despre... „secunzii” campionatului. Spunea chiar Constantin Frățilă: „Universitatea a fost o echipă deosebit de puternică, ea fiind foarte periculoasă toți timpul. Mai mult, din rîndurile ei, doi jucători, Firănescu și Ciocănetu, au primit... botezul Diviziei „A”. Sport Club Bacău și Corvinul au avut, de asemenea, un cuvînt greu de spus, contribuind la frumusețea întrecerii, lansînd și ele jucători talentați, ca Popa, Iancu, Arteni, Colesnicu. Și, vorbind de debuturi, trebuie să afirm, din nou, că mai mult curaj în promovarea unor jucători de reală perspectivă nu strică nici unui club. Dimpotrivă”. Este adevărat. Dar asupra campionatului speranțelor și a curajului privind promovările vom mai reveni.

Laurențiu DUMITRESCU

Table with 4 columns: Club, P, M, G, Pct. Lists clubs like Dinamo, Univ. Cv, S.C. Bacău, etc.

au pre pregătiti, și finale. 12 ani: fi-... Scradăa-... 6-1, 6-1 ov — C. 6-3, 6-5; -1, 6-0; (Dinamo... C.S.S. Di-... (semifinala Talos (Di-... 6-2, 6-2; -1, 6-1); nala: M. S. Gorgan... te: finala ina Treacanu (Dina-... le de du-... T. Badiu... -4; fete: Nicolae — entina Co-... -6, 6-5, — coresp.).

rneul inter-... cului de la a care a ata studen-... ultima zi, au fost la echipa Po-... a mondială căreia au -11, 6-14), el, Bulgaria u 3-2. Tur-... prima re-... al.

VALOARE

ca bine că... a vor alice... 1. promite... nt pe echipe... formații forțe sen-... S.C. C.S.S. Di-... arul Con-... ești, C.S.Ș.

MICUL ECRAN

IE, în cu-... „Mozale”: omobilistic; atletism Praga — cu partici-... uni aler-... Careul stiva me-... box ale

ARBITRII ULTIMEI ETAPE A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Chimia Brăila — Victorul Mecanica Vaslui; A. Deleanu (București), C.S.U. Galați — F.C. Constanța; V. Ciociteu (Craiova), Minerul Gura Humorului — Gloria Buzău; V. Catană (Carei), C.S.M. Borzești — Oltul Sf. Gheorghe; S. Sîncan (București), I.M.U. Medgidia — Gloria Bistrița; R. Petrescu (Brașov), Ceahlău P. Neamț — C.S.M. Suceava; I. Dima (Sighișoara), C.S. Boboșani — F.C.M. Progresul Brăila; C. Pădurășan (Oradea), Unirea Dinamo Focșani — Viitorul Gheorgheni; I. Bîră (Agnita),

Delta Tulcea — Cimentul Medgidia; M. Moraru (Ploiești).

SERIA II-a: Gaz metan Medias — Sirena București; V. Timotee (Reșița), C.S. Tîrgoviște — Metalul Plopieni; V. Topan (Cluj-Napoca), Făcără Moreni — ROVA Roșiori; T. Balanovici (Iasi), Mecanica Ilnă București — Rulmentul Alexandria; N. Poșă (Galați) — Terenul Mecanica Ilnă, ora 11, Soimii I.P.A. Sibiu — Petrolul Ploiești; O. Streng (Oradea), Autotobuz București — Polana Cîmpina; V. Tătar (Hunedoara) — stadionul Autotobuz, ora 11 Mecanica Rapid București — Pandurii Tg. Jiu și Nitramonia Făgăraș — Metalul București s-au disputat, iar Tractorul Brașov — Luceafărul București a fost amînat.

SERIA III-a: F.C. Bihor Oradea — C.I.L. Sighet; Gh. Donciu (Caracal), Minerul Anina — Minerul Lupeni; I. Taar (Satu Mare) — se dispută la Oravița; F.C.M. Reșița — Aurul Brad; J. Grama (București), Olimpia Satu Mare — U.M. Timișara; C. Jurja (București), Metalurgisul Cugir — C.F.R. Cluj-Napoca; Gh. Jucan (Medias), Minerul Cavnic — U.T. Arad; Fl. Cenea (Caracal), C.F.R. Timișoara — Infățișarea Oradea; Gh. Gornea (Sinaia), Metalul Aiud — Dacia Orăștie; Cr. Teodorescu (Tîrgoviște), Rapid Arad — Minerul Moldova Nouă; Al. Ioniță (București).

Marginalii la ediția 1980/81 a Diviziei „A”

ȘI ÎN ACEST CAMPIONAT S-A VĂZUT MÎNA ANTRENORULUI...

S-a spus, nu o dată, și pe bună dreptate, că o echipă de fotbal (și nu numai de fotbal, desigur) este, în ultima analiză, opera antrenorului; personalitatea acestuia (o noțiune care cuprinde în sfera ei cunoștințe temeinice la toți factorii jocului, deci și tact pedagogic) punîndu-și pecetea pe modul de exprimare în teren a jucătorilor lui, într-o suită de jocuri, de-a lungul unei sau a mai multor ediții de campionat.

Așa cum s-a putut constata, în ultimii ani, și în fotbalul nostru, nivelul profesional al tehnicienilor nu se măsoară cu numărul anilor. Ai har în materie de antrenorat, poți răzbate încă de tînr prin hățușurile ce conduc spre performanța înaltă. Nu ai har pentru această grea meserie, geaba îmbătrînești pe „banca de suferință”, chiar dacă echipa care-ți cade în mină cuprinde destule valori... Ion Oblemenco, de pildă, beneficiază — nu este un secret pentru nimeni — la echipa Universitatea Craiova (pe care o pregătește, ca „principal”, împreună cu Constantin Oțet, un antrenor de asemenea tînr, dotat, cu care se completează de minune) de multe valori. Dar Oblemenco — spun tot mai mulți, în ultima vreme, spun și... rezultatele formației sale — este înarmat, deopotrivă, și cu știința jocului și, în pofida lipsei de experiență, cu tact pedagogic. Unii dintre jucătorii mai vîrstnici au crezut, la un moment dat, că fostul lor coechipier le va tolera unele abateri de la disciplină. S-au înșelat și s-au văzut nevoiți să se reintegreze în viața ordonată a colectivului, fără de care marea performanță nu este posibilă, oricîte valori ar avea o echipă. „Pentru a-i readuce la sen-

timente mai bune pe recalculanți, Oblemenco nu recurge la cuvînte tari, nu jignește pe nimeni, afirmă, nu de mult, unul dintre conducătorii clubului Universitatea Craiova. Le cere doar să fie exemple demne de urmat pentru numeroasele tinere talente din lot care abia așteaptă să prindă echipa”. „Și — adăuga acel conducător — reglajul moral se face din mers, fără certari, fără scandal...”

Mult mai multe probleme au avut, desigur, de rezolvat la echipele lor, Corvinul Hunedoara și, respectiv, Sportul studențesc, Mirocea Lucescu și Ioan Voica. Primul a făcut dintr-o exdivizionară „B” o echipă redutabilă, cu un stil de joc bine definit, în primul eșalon fotbalistic; cel de al doilea și-a „urcat” echipa, într-un singur sezon, de la locul 16 la poziția a 5-a. Pentru a reuși în ceea ce și-au propus, atît Lucescu, cit și Voica au știut să valorifice capitalul fizico-technic, acumulat și perfecționat în multe, foarte multe ore de pregătire, investindu-l în idei clare despre jocul de fotbal, bine asimilate de elevii lor și subordonate unei concepții sănătoase: aceea a jocului ofensiv. De unde și gradul sporit de eficacitate atins de aceste două echipe: 72 de goluri — în dreptul Corvinului Hunedoara, din 34 de meciuri; 37 de goluri — în dreptul Sportului studențesc, inscrite numai în stagiunea de primăvară, cînd, sub mîna fermă a lui I. Voica, s-a produs revirimentul „alb-negrilor”.

Un tehnician „mină-forțe” în fotbalul nostru, verificat și răsunat, ani în șir, în planul profesional, este antrenorul lui F. C. Argeș, Florin Halagian, pe care în mod intenționat l-am lăsat la urmă. Cu sau fără

prea multe valori, el stie să facă și să refacă echipa, impunîndu-și principiile despre fotbal. A demonstrat-o și pe parcursul campionatului abia încheiat, la startul căruia s-a văzut nevoit să înlocuiască — cu jucători de „B”, Kallo, Ignat, Băluță s.a. — trei „piese grele” (Dobrin, Doru Nicolae, Iovănescu), din angrenajul echipei. Mulți se întrebă ce anume „secrete” posedă Halagian care, și în condițiile crizei de timp, în loc să se lamenteze, trece la treabă și reușește să-și așeze iarăși echipa pe podium? Răspunsul ar fi următorul: indiferent de eșalonul din care și recrutează jucătorii, el ȘTIE să-i aleagă, avînd ceea ce se numește „OCHI DE SELECȚIONER”; după care, operațiunea fiind făcută, SE PRICEPE să-i pună în teren în relațiile de joc cele mai potrivite cu ideile sale. Și asta nu-i totul. O echipă fiind și o stare de spirit, Halagian reușește să-și mobilizeze extraordinar echipa pentru scopul propus — victoria — conectînd-o și menținînd-o la „priza jocului” cu mult înainte de începerea lui și pînă în ultima secundă a celor 90 de minute de întrecere.

Într-adevăr, nivelul valoric al antrenorilor nu așteaptă numărul anilor. Halagian, iată, astăzi un matur tehnician, a obținut primul titlu de campion, cu echipa sa, F. C. Argeș, la 32 de ani! Ambitiosii cum îl stim. Halagian, Oblemenco, Lucescu și Voica tind să-și întrecă de maestrii de acum 10-15 ani, care le-au fost lor înșile antrenori. Pentru gloria sportivă a cluburilor lor, a fotbalului nostru, în general, care sînt nevoia unor tehnicieni compleți, de înaltă calitate!

Gheorghe NICOLAESCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTI INFORMEAZĂ.

● SURPRIZA SEZONULUI LA INDEMINA TUTUROR! În aceste zile, agențiile Loto-Fronosport și vînzătorii volanți oferă o veritabilă surpriză estivală: LOZUL VACANTEI — entuziune specială limitată, cu cîștiguri suplimentare acordate de Administrația de Stat Loto-Fronosport din fond special. Participanții au șanse multiple de a obține AUTOTURISME „Dacia 1300”, „Skoda 120 L” și „Trabant 601”. CISTIGURILE ÎN BANI de 50.000, 10.000, 5.000 lei etc. NU PIERDEȚI PRILEGIUL DE A VĂ NUMĂRA ÎNTR-UN MOMENT MARI CISTI-

GĂTORI AI SEZONULUI ESTIVAL!

● TRAGEREA OBISNUITA LOTO de astăzi, 26 iunie 1981, se televizază în direct începînd de la ora 18.25.

● CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 19 Iunie 1981. Categoria 1: 5 variante 25 % a 50.000 lei; categoria 2: 15,75 a 5.707 lei; categoria 3: 21,25 a 4.230 lei; categoria 4: 44,50 a 2.020 lei; categoria 5: 252 a

357 lei; categoria 6: 372 a 242 lei; categoria X: 2.131,50 a 100 lei. Report la categoria 1: 17.695 lei. Cîștigurile în valoare de 50.000 lei de la categoria 1, realizate pe bilete jucate 25%, au revenit participanților: SEP-TIMIU PANTEA din Ineu, jud. Arad, ALEXANDRU MAXIM din Sf. Gheorghe, BENEDICT BOGOS din com. Lăzarea, jud. Harghita, IOHANA IFRIM din București și EUGEN SCUTARIU din Popești-Leordeni.

MECIUL ROMÂNIA — R. S. F. S. RUSĂ

Un nou concurs — mare — de atletism pe Stadionul Republicii, la sfârșitul săptămânii, mai precis simbrăta de la ora 17.30 și duminică de la ora 18. De fapt, nu este vorba doar de un concurs, ci de două: „Cupa Steaua” — deschis atleților frunțași, seniori și juniori, din cluburile bucureștene și celor din alte orașe, și meciul internațional feminin dintre reprezentativele României și R.S.F.S. Rusă.

La o săptămână după campionatele naționale, concursul dotat cu „Cupa Steaua” va fi un bun prilej de revanșă pentru învinși și de confirmare pentru invingătorii de la campionatele țării; cu trei săptămâni înaintea startului Universiadei, atât „Cupa Steaua” cât — mai ales — meciul internațional vor fi cel mai bun prilej de verificare a pregătirii celor vizate a fi selecționați în lotul reprezentativ pentru marea competiție studențească. În același timp, meciul de la sfârșitul săptămânii va trebui să decidă și formația care va evolua, duminică viitoare, în localitatea norvegiană Bodø, în cadrul semifinale-



MONICA MATEI

lor „Cupei Europei — Bruno Zauli”.
Vom avea, așadar, prilejul să-l urmărim din nou în întreceri pe cei mai buni atleți ai țării, interesul major fiind legat firesc de meciul amintit. Printre concurenți: Niculina Chiricuță, Niculina Lazarciuc, Fița Lovin, Doina Melinte, Maricica Puică, Natalia Mărășescu, Vall Ionescu, Anisoara Cugmir, Niculina Vasile, Monica Matei, Mihaela Loghin, Florența Crăciunescu etc.

„REGATA SNAGOV” LA CANOTAJ

(Urmare din pag. 1)

Rezultate: 4 + 1 RAME: 1. România (Florica Silaghi, Mariana Dragomir, Lăcrămioara Telescu, Ecaterina Calapitș + Eugenia Năstase) 3:52,0, 2. Polonia 3:59,6, 3. Cehoslovacia 4:04,8; 2 VLSLE: 1. România (Sanda Toma, Valeria Roșca) 3:50,4, 2. R.D. Germană (Petra Flotow, Anna Rehfeldt) 3:54,0, 3. România II (Anisoara Șorohan, Camelia Diaconescu) 3:56,8; 2 RAME F. C.: 1. România (Rodica Pușcatu, Elena Horvat) 4:08,8, 2. Dinamo — C.S. ASE (Maria Simion, Maria Tănăsă) 4:10,8, 3. Steaua (Marica Tăran, Elisabeta Renn) 4:12,0; SIMPLU: 1. Adriana Chelariu (România) 4:19,44, 2. Blanka Nemlova (Cehoslovacia) 4:26,2, 3. Anisoara Perlanu (Vitorul) 4:28,2; 4 + 1 VLSLE: 1. România (Olga Bularda, Sofica Banovici, Adriana Pițigoi, Aneta Mi-

haly + Ecaterina Gancea) 3:30,5, 2. R.S.S. Ucraineană 3:32,7, 3. România II 3:33,5; 3 + 1: 1. România (Elena Bondar, Olga Onofrei, Inge Ștefan, Mariana Zaharia, Maria Naghiu, Luminița Furciă, Florica Bucur, Rodica Frincu + Mariana Ștefănescu) 3:23,0, 2. R. D. Germană 3:31,5, 3. R.S.S. Ucraineană 3:32,6.
Programul de azi: de la ora 10 — serii, recalificări, semifinale; de la ora 18 — finale.

TURNUL DE TENIS DE LA WIMBLEDON

LONDRA, 25 (Agerpres). — În turul doi al turneului internațional de tenis de la Wimbledon, jucătoarea Jo Durie (Anglia) a învins-o cu 3-6, 6-4, 6-3 pe Lucia Romanov, iar Virginia Ruzici pe Marie Wikstedt (Suedia) 4-6, 7-6, 6-4. Singura surpriză a zilei a constituit-o eliminarea unui specialist al jocului pe iarbă, Roscoe Tanner, întrecut de Carlos Kirmayr cu 6-4, 6-4, 3-6, 6-2.

Rezultate — masculin: McEnroe — Ramirez 6-3, 6-7, 7-3, 7-6; Tim Gulikson — Fleming 3-6, 7-6, 7-6, 6-3; Mc Namee —

Johnstone 6-2, 6-1, 6-2; Lutz — Feaver 6-3, 7-5, 6-1; Taroczy — R. Meyer 7-6, 6-3, 7-6; Borowiak — Gottfried 6-4, 7-6, 6-4; Wilkinson — Van't Nof 6-3, 6-4, 6-2; Connors — Lewis 7-6, 7-6, 6-3.

Rezultate din concursul feminin: Tomanova — Pfaff 6-2, 1-6, 6-2; Mandlikova — Smith 6-1, 6-4; Jeager — Stove 4-6, 6-4, 6-3; Turnbull — Jevans 6-2, 6-2; Austin — Antonopolis 6-1, 6-1; Pasquale — Rinaldi 3-6, 6-0, 6-0. Potter — Kohde 6-4, 7-6; Leo — Langela 6-1, 4-6, 6-2; Shriver — Little 6-0, 6-3; Forood — Sands 6-1, 7-5.

cere a acestui sport, există și în Franța o foarte veche dispută, tot la 8-1, între schifurile lui Rowing Club și S.N. Marne, pe 6200 m. Anul acesta a avut loc cea de a 92-a ediție a acestei regate, între insula Seguin și podul Suresnes. ● CHILIANUL CARLOS GAJARDO se pregătește pentru o temerară ascensiune de 6159 m pe vulcanul Licanbur din Chile. Încercarea o va face însă pe o motocicletă de 350 cmc! ● LA BALTIMORE, la un maraton rezervat agenților de asigurare au luat startul 660 de participanți, dar numai 63 au ajuns la capătul celor 42,195 km, între care însă 13 femei. ● SFERA CIOCANULUI va fi mărită, potrivit ultimei hotărâri a Federației internaționale de atletism, ceea ce va atrage, în schimb, o diminuare a performanțelor. „Rezultatele vor fi în viitor mai mici cu minimum 2 metri”, opinează specialist sovietic Anatoli Bondarciuc.



fos, campion olimpic și recordman mondial la aruncarea ciocanului. ● LA ROSNY s-a desfășurat un festival al... încercărilor de necrezut! Unul dintre participanți, John Massis, „omul cu făcl de oțel” a reținut, cu dinții, la sol un balon tip „Montgolfier”. Chiar de necrezut o asemenea performanță! Dar la ce folosește? ● LA LUANDA au avut loc întrecerile celui de al 3-lea campionat de baschet al Angolei, competiție care s-a bucurat de un frumos succes. ● CURSA DE 1000 KM de la Nurburgring (18 tururi) s-a încheiat anul acesta la turul 15, în urma decesiului automobilistului elvețian Herbert Müller, a cărui mașină, un Porsche 908, a luat foc în urma ciocnirii cu o altă mașină. Pe același circuit din R.F. Germania, în 1976 s-a accidentat grav fostul campion mondial de formula 1 austriacul Niki Lauda!

Romeo VILARA

UNIVERSIADA 81 București '81

MARI VEDETE ALE SPORTULUI INTERNAȚIONAL ÎN DELEGAȚIA UNIUNII SOVIETICE

● Campioni olimpici de atletism, gimnastică, înot, sărituri în apă, scrimă și baschet — la startul întrecerilor ● 266 de sportive și sportivi vor participa la toate cele 10 discipline



VLADIMIR KISELEV

Apropierea startului în cea de-a XI-lea ediție a Universiadei se simte tot mai puternic atât în finisarea terenurilor, stadioanelor, sălilor și bazinelor de concurs, cât și în febrila activitate de pregătire a viitorilor competitori.

Ieri, la sediul Comitetului Național de Organizare a Universiadei '81, București, a sosit lista sportivilor sovietici. Delegația U.R.S.S., participantă la Universiadă, numără 266 de sportive și sportivi, care vor fi prezenți la startul celor 10 discipline prevăzute în program. Între ei se găsesc numeroși campioni olimpici, mondiali și europeni, recordmanii mondiali și ai Europei, laureatul al marilor competiții. Astfel, în întrecerile atletice vor figura printre protagoniștii următorii campioni olimpici: Victor Markin — 400 m (44,60); Dainis Kula — suliță (91,20 m); Vladimir Kiselev — greutăți (21,35 m); Ludmila Kondratieva — 100 m (11,06); Alexandr Axini, Nikolai Sidorov și Vladimir Muraviev — componenți

al stafetelor de 4x100 m (38,26), iar la cele de gimnastică feminină: Natalia Șapoșnikova — medaliată cu aur la sărituri, Stela Zaharova și Maria Filatova, toate trei componente ale echipei campioană olimpică, Moscova 1980.

În piscina de la „23 August” vor evolua campionii olimpici Serghei Fesenko — 200 m fluture (1:59,76) și Lina Kaciuse — 200 m bras (2:29,54), în timp ce pe planșele instalate în sala de atletism de la „23 August” își vor susține șansele campionii olimpici ai scrimii: floretistul Vladimir Smirnov, precum și campionii mondiali Alexandr Romankov (floreță), Alexandr Mossalev, Leonid Dunaev (spadă), Mihail Burțev (sabie) și Valentina Sidorova (floreță).

În proba de sărituri în apă (trambulină 3 m) la parte și campion olimpic Alexandr Portnov. Între componentele reprezentative de baschet figurează trei dintre jucătoarele care au izbîndit la J.O. '80:

Olga Sukarnova, Ludmila Rogozina și Olga Korosteleva.

Dintre laureații campionatelor europene, prezenți în echipa Uniunii Sovietice, se evidențiază jucătorii de tenis Vadim Borisov și Elena Elisenko, baschetbaliștii Vladimir Tkachenko, Alexandr Belošteni, Nikolai Deriughin și Valdis Valters, atleta Gina Romanova (1500 m), precum și alții.

Fără îndoială, în delegația sportivilor studenți sovietici se mai găsesc numeroase vedete ale sportului internațional, sportivi care vor contribui prin evoluțiile lor la ridicarea nivelului valoric al întrecerilor Universiadei de la București.

ATLETISMUL, BASCHETUL, ÎNOTUL, SĂRITURILE ÎN APĂ, PUNCTELE FORTE ALE SPORTIVILOR STUDENȚI DIN S.U.A.

Cu ocazia unei vizite efectuate în România cu scopul de a se documenta asupra bazelor de antrenament și de competiție ale Jocurilor Mondiale Universitare, dl. Warren Giese, președintele U.S.C.S.C. (Consiliul sportului universitar din Statele Unite), a avut amabilitatea de a ne acorda un scurt interviu: ● Care sînt ultimele noutăți în privința componenților loturilor sportive studențești din Statele Unite, prezente la Universiadă? ● Sînt în curs de desfășurare campionatele naționale studențești ale State-

lor Unite, competiție care înseamnă un prilej de selecție pentru aceste jocuri. Definitivarea loturilor va avea loc însă abia la începutul lunii iulie, după alte întreceri și turnee, unele europene. De pildă, lotul atleților va fi întregit după înfîlțirea Uniunea Sovietică — Statele Unite de la Leningrad, din 10—11 iulie. ● Care sînt obiectivele principale ale delegației sportive studențești americane la Jocurile Mondiale Studențești de la București? ● În primul rînd să ne apărăm medaliile de aur cucerite la ediția anterioară, de la Ciudad de Mexico, la înot băieți, la baschet masculin și feminin, la polo, la atletism. În vederea atingerii acestui scop, iată, formațiile noastre de baschet vor fi, după opinia mea, cele mai puternice din întreaga istorie a participării studenților americani la Universiadă. Vom selecționa pe cei mai buni baschetbaliști de la diferite Universități. În orice caz de la cele mai puternice din această disciplină. ● Ce alte puncte forte mai prezintă delegația pe care chiar dumneavoastră o

veți conduce la București? ● Ne-a satisfăcut faptul că sportul luptelor a fost introdus la această ediție a Jocurilor Universitare. În ceea ce ne privește, sperăm ca acest sport să devină permanent în programul Universiadei, la noi bucurîndu-se de o audiență din ce în ce mai mare. De asemenea, credem că la sărituri în apă sportivii noștri pot să facă o frumoasă figură, această disciplină înregistrînd progrese mari în S.U.A. ● Pentru ce dată este prevăzută sosirea sportivilor americani la Otopeni? ● Plecarea primilor 200 de componenți ai delegației noastre este prevăzută, cu o cursă charter, pentru ziua de 15 iulie, de la aeroportul Kennedy din New York. Sosirea, pe data de 16, la București. Restul delegației va veni direct în Capitala dumnea-voastră la sfârșitul turneelor de care am amintit. ● Ce impresii plecați în Statele Unite după vizita la București? ● Cred că Universiada de la București va fi una dintre cele mai reușite ediții atât organizatoric, cât și ca performanțe.

Radu TIMOFTE

A ÎNCEPUT „TURUL FRANȚEI”

PARIS, 25 (Agerpres). — A 68-a ediție a Turului ciclist al Franței a început ieri cu o etapă-prolog disputată la Nîsta contra-cronometru individual pe distanța de 5,850 km. Primul purtător al tricoului galben este francezul Bernard Hinault, cronometrat în 6:48,36. Pe locul doi s-a clasat olandezul Gerrit Knetemann, la 7 secunde.

● UN FOST JUCĂTOR de rugby la Stade-este Tarbois, astăzi în vîrstă de 71 de ani, este un vechi și statornic suportor al rugbyștilor de la Stade Bagnerais, nelipsit de la nici unul dintre meciurile importante ale echipei lui Bertranne. Recent, a făcut 4 zile pe... bicicletă, din Pirinei, la Paris, pentru a nu lipsi de la meci! ● ÎN MEXIC A FOST LANSAȚĂ cu mare publicitate lucrarea „Cum să alergi maratonul sub 3 ore!”. Autorul, un oarecare Paco Ladomages, a făcut o bună afacere scriind această carte, proba de maraton bucurîndu-se, la această oră, de o popularitate extra-

ordinară în lumea întreagă, inclusiv în Mexic. Nu s-a arătat însă niciunde care a fost performanța sportivă a... autorului! ● AU FOST STABILITE detaliile tehnice și organizatorice pentru marea cursă a ambarcațiilor cu pinze, al cărui start va fi dat în septembrie 1981, la Quebec, în Canada (se vor parcurge 1000 km pe apele fluviului Sf. Laurențiu pînă la marea liberă!), sosirea urmînd a avea loc în rada portului francez St. Malo. ● ORGANIZATORII „EL MUNDIALULUI '82” au comandat uzinei din Zaragoza 24 de autobuze „Pegaso 6100”, versiune specială (32 locuri, bar, toaletă, TV etc.) pentru fiecare dintre cele 24 de echipe participante la competiție. Interesant este faptul că fiecare autobuz va fi vopsit în culorile naționale ale echipei la dispoziția căreia va fi pus. Deocamdată, 4 au s' fost vopsite în culorile roșu-galben-roșu (Spania), albastru-albastru (Argentina), verde-galben (Brazilia), albastru-alb-roșu (Chile). Nădăduim să auzim că un „Pegaso 6100” a fost vopsit în roșu-galben-albastru! ● ÎN AFARA CURSEI DE CANOTAJ de pe Tamisa, dintre 8-urile Universităților Oxford și Cambridge, cea mai cunoscută între-

„EL MUNDIAL '82” — GRUPA A VI-A A PRELIMINARIILOR

In grupa a VI-a a preliminarilor C.M., Scoția este singura echipă nelînvîșă și desigur mizează pe aceasta pentru calificarea în turneul final. Lupta pentru celălalt loc rămîne însă deschisă, mai ales după victoria, de miercuri seara, a Suediei asupra Portugaliei 3-0 (1-0) prin punctele marcate de Boerjensen, Hyssen și Svensson. Judecînd situația după „ce va fi”, se pare că Portugalia are programul cel mai convenabil și, ca atare, mari șanse de calificare!

Iată jocurile de pînă acum: Israel — Irlanda de Nord 0-0; Suedia — Israel 1-1; Suedia — Scoția 0-1; Irlanda de Nord — Suedia 3-0; Scoția — Portugalia 0-0; Israel — Suedia 0-0; Portugalia — Irlanda de Nord 1-0; Portugalia — Israel 3-0; Israel — Scoția 0-1; Scoția — Irlanda de Nord 1-1; Irlanda de Nord — Portugalia 1-0; Scoția — Israel 3-1; Suedia — Irlanda de Nord 1-0; Suedia — Portugalia 3-0.

Înaintea ultimelor meciuri de la toamnă, clasamentul grupelor se prezintă astfel:

1. Scoția	5	3	2	0	6	8
2. Irlanda de Nord	6	2	2	2	6	6
3. Suedia	6	2	2	2	6	6
4. Portugalia	5	2	1	2	5	5
5. Israel	6	0	3	2	3	3

Iată jocurile decisive: 9.IX: Scoția — Suedia; 14.X: Portugalia — Suedia și Irlanda de Nord — Scoția; 28.X: Israel — Portugalia; 18.XI: Irlanda de Nord — Israel și Portugalia — Scoția.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● La Londra, într-un triunghiular tradițional au fost înregistrate următoarele clasamente: bărbați R.F.G. 168 p. Polonia 136 p. M. Britanie 112 p.; femei: M. Britanie 119 p. R.F.G. 110 p. Polonia 81 p. Cîteva rezultate: femei: 200 m: Smallwood (MB) 22,60; 3000 m: Fudge (R.F.G.) 9:00,77; 100 mg: Strong (MB) 13,10; bărbați: 200 m: Voronin (P) 20,65; 5000 m: Herle (R.F.G.) 13:36,73; disc: Wagner (R.F.G.) 65,38 m ● La Paris: Bertrand Cameron (Jamaica) 400 m — 44,98, Mike Bolt (Kenia) 1500 m — 3:36,73. Suleiman Nyambul (Tanzania) 5000 m — 13:21,10; Gabriela Dorio (Italia) 1500 m — 4:06,13 ● Raif Kowalski (R.D.G.) a stabilit cea mai bună performanță europeană de juniori la 10 km mars — 38:54,76.

FOTBAL ● Legia Varșovia a cîștigat „Cupa Poloniei” învingînd cu 1-0 Pogon Szczecin ● La Milano: Santos Sao Paulo — A.C. Milan 2-1. ● La Ciudad de Mexico, Spania — Mexic 3-1 ● S.V. Hamburg a jucat cu Jalisco la Guadalajara de care a fost învinsă cu 2-1.

HOCHEI PE IARBĂ ● La Varșovia a avut loc înfîlțirea amicală Polonia — Pakistan. Oaspeții au reușit victoria cu 2-1 (1-0).

SCRIMĂ ● Federația Italiană a alcătuit echipele naționale pentru C.M. de la Clermont Ferrand (2-13 iulie). Din lot fac parte, între alții: Andrea Borella, Naure Numa (floreță), Stefano Belloni (spadă), Gianfranco dalla Barba, Michele Maffei (sabie), Gabriela Gallucci, Dorina Vaccaroni (floreță).